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Svadobné oznámenia inak 
Prvotné oznámenie vašej svadby je jedným z najdôležitejších, 
najmä však najdojímavejších momentov vôbec. Preto by ste si mali 
dať záležať nielen na výbere dizajnu svadobných oznámení, ale aj 
na aktuálnych trendoch, ktoré z vášho svadobného oznámenia 
spravia jednu veľkolepú udalosť, na ktorú nebude možné zabudnúť! 

 
https://sk.pinterest.com/pin/46584177391539161/ 

https://sk.pinterest.com/pin/46584177391539161/


Stavte na e-oznámenie 
Popularita digitálnych produktov neustále rastie, a to najmä medzi mladými manželskými 
pármi. Tu sa zväčša využíva sila rôznych animácií (interaktívne oznámenie), vďaka čomu je 
možné svadobné oznámenie vylepšiť a ozvláštniť rôznymi videami alebo obrázkami. 
 
Takto vytvorené svadobné oznámenie môžete následne jednoducho a rýchlo rozposlať 
napríklad hromadným mailom alebo prostredníctvom sociálnych sietí, kde predovšetkým 
staršie generácie ocenia váš zmysel pre ekologické riešenia. 

Šetriť sa oplatí 
A to nielen z hľadiska finančného, ale predovšetkým z hľadiska ekológie. Svadobné 
oznámenia vyrobené z recyklovaného papiera šetria nielen vaše peniaze, ale aj naše 
životné prostredie! 
 
Takto vyrobené svadobné oznámenie môžete ozvláštniť napríklad semienkami rastlín, čo je 
opäť prospešné pre náš ekologický systém. Takéto svadobné oznámenie jednoducho 
posadíte do zeme a pravidelnou starostlivosťou z neho dokážete vypestovať ohromujúce 
rastliny, ktoré budú dlhé roky pripomínať vašu lásku a jej spečatenie. 
 

 
https://sk.pinterest.com/pin/379428337363974117/ 

Čím menej, tým viac 
Niekoľkoročný trend, ktorý sa aj naďalej udržiava v popredí, je práve minimalistický vzhľad a 
dizajn svadobných oznámení. Štýlové a žiadané sú v roku 2025 predovšetkým jemné 
(pastelové) farby, rôzne geometrické tvary či kaligrafické písmo. S ničím to však 
nepreháňajte. V ideálnom prípade voľte formát svadobného oznámenia A6/A7. 

https://bridee.sk/blog/originalne-tipy-na-svadobne-oznamenia
https://sk.pinterest.com/pin/379428337363974117/


Zamerajte sa na cieľ - konkretizujte, personalizujte! 
Dokonalú jedinečnosť vyjadríte práve tvrdou prácou, a to v podobe personalizácie. 
Personalizované svadobné oznámenie nie je len o konkrétnom oslovení danej osoby, ale 
predovšetkým o rôznych detailoch, akými sú spoločné fotografie, prípadne individuálne 
citáty či spoločné zážitky. 
 
Personalizovanými svadobnými oznámeniami dosiahnete osobitný prístup, čo si druhá 
strana bude určite nesmierne vážiť, čo len upevní vaše rodinné a priateľské vzťahy. 
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